

資策會邀你了解音樂授權 辦線上歌唱比賽送獎金

劉慧茹

「張三李四」團員達書（左起）、北市副市長蔡炳坤、神殿音樂執行長彭季康一同為「一站式音樂區塊鏈授權唱作」歌唱比賽暖身試唱。（神殿音樂提供）

為鼓勵音樂創作與表演，政府及民間單位合力推動、建立錄音著作數位授權機制，保障音樂創作人權益進而促進創作人收益，祭出獎金舉辦「一站式音樂區塊鏈授權唱作」歌唱比賽推廣活動。

由資訊工業策進會科技法律研究所主辦、神殿音樂文創承辦的「一站式區塊鏈授權唱作比賽」，宣布11月12日至27日舉辦線上歌唱比賽，已取得〈痴心絕對〉〈練習愛情〉〈女人花〉〈小幸運〉等60首授權夯曲，做為比賽指定歌曲。

參賽人採線上報名、投稿，依照主辦單位規定的授權機制即可參加，除了有機會取得獎金，影片也會在線上公開曝光，目的是推廣音樂創作授權。資策會科法所徐維佑組長表示：「經濟部技術處一直希望可以透過興新科技，帶動產業數位轉型，台灣音樂IP發展越來越蓬勃，但更重要的是保障創作權益，讓創作品可以在市場流通，創作人獲得收益後才能繼續創作。」

策會科法所徐維佑組長（左圖）與音樂人們一同出席活動，推廣錄音著作數位授權。（神殿音樂提供）

透過此次歌唱創作比賽，讓參賽者實際體驗「一站式區塊鏈授權」過程，達成推廣目的。神殿音樂文創執行長彭季康說，「這次參賽者不用害怕侵權或不易取得授權的狀況，主辦單位事前都幫大家把問題解決，請大家多多參賽，同時體驗區塊鏈授權的安全與便捷。」

現場也邀請台北市副市長蔡炳坤出席，「張三李四」團員達書現場示範演唱指定曲炒熱氣氛，〈痴心絕對〉詞曲原創作者蔡伯南也獻唱並呼籲：「有了一站式授權之後，創作者可以受到更多的保障，達到利用人與被利用人的雙贏局面。」活動網址：

<https://contest.bhuntr.com/tw/465u60rkwevmsm29r4/>



The image shows the Yahoo! logo in a stylized, bold, purple font. Below the 'yahoo!' text, the Chinese characters '奇摩' (Qí Mō) are written in a similar bold, purple font. The logo is centered on a light gray background.

上稿時間：2020年11月13日

新聞來源：

<https://tw.stock.yahoo.com/news/%E8%B3%87%E7%AD%96%E6%9C%83%E9%82%80%E4%BD%A0%E4%BA%86%E8%A7%A3%E9%9F%B3%E6%A8%82%E6%8E%88%E6%AC%8A%E8%BE%A6%E7%B7%9A%E4%B8%8A%E6%AD%8C%E5%94%B1%E6%AF%94%E8%B3%BD%E9%80%81%E7%8D%8E%E9%87%91-092721778.html>

文章標籤